

MODE D'EMPLOI

**Lisez et Suivez Toutes les Informations et Instructions de Sécurité.
Conservez ces Instructions pour vous-y Reporter dans le Futur.**

AVERTISSEMENTS DE SÉCURITÉ IMPORTANTS :

1. N'utiliser QUE sous la surveillance d'un adulte.
2. Utilisation Domestique Uniquement. Ne pas utiliser dans l'eau.
3. Utilisation en extérieur.
4. Ne convient pas aux enfants de moins de 3 mois à cause de la présence de petits éléments. Risque d'étouffement.
5. Ne remplissez le produit qu'une fois celui-ci placé sur une surface plane éloignée d'au moins 2m de toute structure ou obstacle tels que clôture, garage, habitation, branches en surplomb, fils d'étendage ou lignes électriques. Vérifiez l'absence de débris susceptibles de provoquer une crevaision par le dessous.
6. Assurez-vous que le produit est à température ambiante avant de procéder à son gonflage.
7. L'utilisation d'une pompe à pied est recommandée pour le gonflage, n'utilisez jamais d'air comprimé. Assurez-vous que les bouchons sont bien enfoncés et vérifiez régulièrement l'absence de fuite.
8. La piscine est susceptible d'être glissante et de causer des chutes.
9. Éloigner des sources de chaleur, des surfaces rugueuses et de tout élément pointu. Ne pas utiliser comme dispositif de flottaison.
10. Ne soulevez ni ne déplacez jamais la piscine lorsqu'elle est pleine d'eau, sous peine de l'endommager.
11. Utilisez toujours l'embout de vidange pour vider la piscine.
12. Suivez toujours les instructions fournies pour le montage, l'utilisation et l'entretien de ce produit.
13. Ne laissez jamais les enfants sans surveillance lorsqu'ils sont dans l'eau ou près de l'eau, même pour un court instant.
14. Ne permettez jamais que l'on plonge dans la piscine. Ne mettez jamais la piscine dans un autre volume d'eau.
15. Un enfant peut se noyer même dans une faible hauteur d'eau. Vidangez la piscine en cas de non-utilisation.
16. N'installez pas la pataugeoire sur du béton, de l'asphalte, ou toute autre surface dure.
17. Montage et démontage par un adulte uniquement.
18. Vérifiez et entretenez régulièrement les éléments principaux ; si ces vérifications ne sont pas faites, le jouet peut devenir dangereux.

GONFLAGE

Pincez la base de la valve avec les doigts, insérez l'embout de gonflage dans l'ouverture et procédez au gonflage. Obturez la valve à l'aide de son bouchon et poussez la valve dans le produit pour obtenir une surface plate. Ne gonflez pas ce produit de manière excessive et n'utilisez pas d'air comprimé à haute pression.

NOTE : si vous ne parvenez pas à faire rentrer la valve dans le produit, cela peut être le signe qu'il est trop gonflé.

DÉGONFLAGE

Dévissez le capuchon de la valve de gonflage, tirez sur la valve et enlevez le bouchon. Après dégonflage, repoussez la valve dans le produit et refermez le capuchon. Éloignez vos enfants des petits éléments, risque d'étouffement.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

- Remisage : Il suffit de dégonfler et de plier avec soin. Sécher avant remisage. Stockez dans un lieu bien ventilé, à l'abri des rayons du soleil.
- Pour nettoyer : rincez à l'eau tiède savonneuse et étendez pour laisser sécher. Ne jamais repasser ni broser. N'utilisez pas de produits à base de solvants pour le nettoyage. Vous endommageriez le produit de façon permanente. Pour des raisons d'hygiène, remplissez régulièrement la piscine avec de l'eau propre (particulièrement par temps chaud) ou lorsque l'eau semble contaminée.

- Ne tentez pas de déplacer la piscine lorsqu'elle est pleine, vous risqueriez de la crever.
- Utilisez un kit de réparations à rustines pour réparer les crevaisons et les trous de la piscine.



Avertissement : Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance – risque de noyade.

MANUALE D'ISTRUZIONI

**Leggere e seguire tutte le informazioni e istruzioni.
Conservare per eventuali riferimenti futuri.**

IMPORTANTI AVVERTENZE DI SICUREZZA:

1. Utilizzare SOLO sotto la supervisione di un adulto.
2. Solo per utilizzo domestico. Non utilizzare nell'acqua.
3. Per utilizzo esterno.
4. Non adatto a bambini sotto i 3 anni a causa di piccole parti. Rischio di soffocamento.
5. Riempire solo quando installata su una superficie piana ad almeno 2m da una qualsiasi struttura od ostacolo come recinto, garage, casa, rami che pendono o cavi elettrici. Controllare che non vi siano detriti sotto la piscina che potranno danneggiarla.
6. Assicurarsi che il prodotto sia a temperatura ambiente prima di gonfiarlo.
7. Si raccomanda di gonfiare a mano, non utilizzare mai aria compressa. Assicurarsi che tutti i tappi siano stati completamente inseriti e controllare regolarmente per individuare danni.
8. La piscina può essere scivolosa e ciò potrà causare cadute.
9. Tenere lontano dal calore, da superfici ruvide e da oggetti appuntiti. Non utilizzare come dispositivo di galleggiamento.
10. Non alzare nè rimuovere quando è riempito di acqua dal momento che ciò potrà causare danni alla piscina.
11. Utilizzare sempre il dispositivo di scolo per svuotare la piscina.
12. Seguire sempre le istruzioni fornite per il montaggio, l'utilizzo e la manutenzione del prodotto.
13. Non lasciare mai i bambini incustoditi nella o vicino all'acqua, anche per un brevissimo periodo di tempo.
14. Non tuffarsi mai nella piscina. Non posizionare mai la piscina in acqua.
15. I bambini possono affogare in piccole quantità d'acqua. Svuotare la piscina quando non viene utilizzata.
16. Non installare la piscina su cemento, asfalto o su qualsiasi altra superficie dura.
17. Far montare e smontare solo da un adulto.
18. Svolgere le dovute operazioni di controllo e manutenzione delle parti principali a intervalli regolari, se questi controlli non vengono svolti il giocattolo potrà essere rischioso.

COME GONFIARE

Premere la valvola alla sua base con le dita, inserire la presa a pressione nell'apertura e pomparvi dell'aria. Sigillare la valvola con il coperchio della valvola e spingerla all'interno dell'unità fino ad appiattirla. Non gonfiare troppo nè utilizzare alta pressione per gonfiare il prodotto.

NOTA: Se la valvola non può essere spinta all'interno dell'unità si potrà aver gonfiato troppo il prodotto.

COME SGONFIARE

Aprire la valvola, estrarla. Inserire la presa nel foro di rilascio dell'aria e girare leggermente il tappo dopo aver sgonfiato il prodotto. Tenere lontani i bambini, pericolo di soffocamento.

MANUTENZIONE E CURA

- Per riporre: Sgonfiare leggermente e piegare delicatamente. Asciugare prima di riporre. Riporre in un luogo ben ventilato, lontano dalla luce diretta del sole.
- Per pulire: lavare con acqua calda e lasciare asciugare. Non stirare nè pulire con una spazzola. Non pulire con solventi. Questi ultimi potranno danneggiare il prodotto permanentemente. Per ragioni di puizia, riempire regolarmente la piscina con acqua pulita (in modo particolare con acqua calda) e rimuovere eventuale acqua sporca.

- Non trascinare mentre la piscina è piena dal momento che oggetti appuntiti potranno bucarla.
- Utilizzare il kit incluso per riparare fori o buchi nella piscina.



Attenzione: Non lasciare i bambini senza supervisione – rischio di annegamento.

BEDIENUNGSANLEITUNG

Lesen und befolgen Sie alle Sicherheitsinformationen und -anweisungen. Für zukünftige Referenz aufbewahren.

WICHTIGE SICHERHEITSWARNUNGEN :

1. NUR unter kompetenter Beaufsichtigung Erwachsener benutzen.
2. Nur für den Hausgebrauch. Nicht im Wasser benutzen.
3. Für Benutzung im Freien.
4. Wegen kleiner Teile nicht für Kinder unter 3 Jahren geeignet. Erstickungsgefahr.
5. Füllen Sie der Artikel auf ebenem Untergrund und mindestens 2 m von allen Strukturen oder Hindernissen wie Zäunen, Garagen, Häusern, überhängenden Ästen, Wäscheleinen oder Elektrokabeln. Überprüfen Sie, dass kein Geröll darunter ist, das Löcher verursachen könnte.
6. Stellen Sie sicher, dass dieser Artikel auf Zimmertemperatur ist, bevor Sie ihn aufblasen.
7. Aufpumpen mit einer Fußpumpe wird empfohlen, benutzen Sie niemals Druckluft. Stellen Sie sicher, dass die Stopfen vollständig eingesetzt sind und prüfen Sie regelmäßig auf Undichtigkeit.
8. Der Pool kann rutschig sein und Stürze verursachen.
9. Von Hitze, rauhen Oberflächen on allen spitzen Gegenständen fernhalten. Nicht als Schwimmkörper benutzen.
10. Heben oder entfernen Sie niemals den Artikel, wenn er mit Wasser gefüllt ist, weil dadurch der Pool beschädigt werden könnte.
11. Benutzen Sie immer den Abflusstropfen, um den Pool zu leeren.
12. Befolgen Sie die enthaltenen Anweisungen für den Aufbau, die Benutzung und die Wartung dieses Produktes.
13. Lassen Sie niemals Kinder ohne Aufsicht in die Nähe von Wasser, auch nicht für kurze Zeit.
14. Lassen Sie niemals zu, dass jemand in den Pool springt. Platzieren Sie den Pool niemals in ein anderes Gewässer.
15. Kinder können in sehr kleinen Mengen von Wasser ertrinken. Leeren Sie den Pool, wenn er nicht benutzt wird.
16. Bauen Sie das Planschbecken nicht auf Beton, Asphalt oder einem anderen harten Untergrund auf.
17. Auf- und Abbau nur durch Erwachsene.
18. Führen Sie regelmäßig Überprüfungen und Wartungen durch, wenn diese Überprüfungen nicht durchgeführt werden, kann das Aktivitätsspielzeug eine Gefahr darstellen.

AUFPUMPEN

Kneifen Sie das Ventil mit Ihren Fingern am unteren Teil, stecken Sie das Anschlußstück in die Öffnung und pumpen Sie Luft hinein. Schließen Sie das Ventil mit der Ventilabdeckung und drücken das Ventil in den Artikel, bis Sie eine glatte Oberfläche erhalten. Nicht zu stark aufpumpen oder Druckluft benutzen, um dieses Produkt aufzupumpen.

HINWEIS : Wenn das Ventil nicht in den Artikel gedrückt werden kann, kann das ein Zeichen sein, dass er zu stark aufgepumpt ist.

LUFT ENTLASSEN

Drehen Sie den Decken von dem Ablassventil, ziehen Sie den Stopfen ab. Bitte stecken Sie den Stopfen nach dem Entleeren in das Ablassloch und drehen den Deckel fest. Halten Sie Ihr Kind von den Kleinteilen fern, Erstickungsgefahr.

WARTUNG UND PFLEGE

- Zur Aufbewahrung: Einfach entleeren und vorsichtig falten. Vor der Aufbewahrung trocknen. In einem gut belüfteten Bereich ohne direktes Sonnenlicht aufbewahren.
- Zum Reinigen: Mit warmer Seifenlauge abspülen und zum Trocknen aufhängen. Niemals bügeln oder bürsten. Nicht mit Lösungsmitteln reinigen. Das wird das Produkt dauerhaft beschädigen. Füllen Sie aus Gründen der Sauberkeit das Becken regelmäßig neu mit sauberem Wasser (besonders bei heißem Wetter oder wenn es sichtbar verschmutzt ist).
- Nicht ziehen während es belastet ist, sonst können spitze Gegenstände Löcher verursachen.
- Benutzen Sie einen kleinen Reparaturflicken, um Löcher in dem Becken zu reparieren.



Warnung: Lassen Sie Ihr Kind niemals unbeaufsichtigt – Gefahr des Ertrinkens.